
Křeslo pro hosta: V SeneCura SeniorCentru Liberec přivítali známého 

herce 

26. 7. 2023 

Aktivity v domovech pro seniory SeneCura jsou rozplánované vždy dopředu. Své místo v 

plánu aktivizací mají i Křesla pro hosta. Do toho v libereckém SeniorCentru naposledy usedl 

herec Karel Zima. 

Herec, který přijal pozvání i se svojí maminkou, je libereckým rodákem. „Myšlenka na návštěvu 

vznikla díky naší kolegyni, aktivizační pracovnici domova Žanetě Matysové. Ta se s maminkou pana 

Zimy osobně zná a pozvala je,” říká sociální pracovnice Hana Zummerová. 

Karel Zima je klientům známý především z televize, účinkoval například v seriálech Slunečná, 

Krejzovi či Vinaři. Během povídání se dozvěděli  mnohé detaily z jeho života – kde aktuálně žije, kde 

studoval, v jakých dalších filmech hrál,  ale třeba i to, že jeho oblíbeným pokrmem jsou maminčiny 

řízky a sladké kynuté knedlíky. Jsou totiž nejlepší na světě. 

Celkem 31 klientů, kteří se aktivity zúčastnili, mělo možnost zeptat se herce na jakékoli dotazy. 

Zajímali se především o zážitky z natáčení filmů a seriálů, ale také z pořadu Prostřeno, jehož se 

Karel Zima účastnil v roli soutěžícího. 

Program Křeslo pro hosta spadá do škály mnoha možností, kterými se SeneCura snaží 
zprostředkovat společenský kontakt a radost ze života svým klientům. Právě ta je klíčová pro 

zachování fyzického i psychického zdraví a spokojenosti. 

V rámci této aktivity se klienti kromě Karla Zimy v minulosti setkali například s Tomášem 

Zummerem, průkopníkem brazilské capoeiry, učitelkou ze zahradnické školy Květou Škodovou či 
studentskou hudební skupinou Jazztet. 

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SeneCura SeniorCentrum Liberec nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (zaměřený na 

péči o seniory trpící Alzheimerovou chorobu či jinou formou demence). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v 

týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče nabízí domov širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr 

volnočasových aktivit, má i vlastní fitness, kapli nebo kadeřnictví. Podporuje mezigenerační setkávání a jeho cílem je stát 

se komunitním centrem a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných 

orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života 

ve stáří, v současné době je jich v provozu 17 a další jsou ve výstavbě. SeniorCentrum Liberec je držitelem Značky kvality 

od Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR (APSS ČR). www.liberec.senecura.cz  

  

https://liberec.senecura.cz/domov-pro-seniory-seniorcentrum-liberec-senecura-liberec/
https://liberec.senecura.cz/domov-se-zvlastnim-rezimem/
http://www.liberec.senecura.cz
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